
A teremtés fénye és a tudat evolúciója

Az Univerzum örök ritmusában a fény és a sötétség váltakozása hirdeƟ: Isten teremt. Ő a
világosság  megtestesülése,  a  fény  forrása  és  kibontakozása.  Lelke  áthatja  a  mindenség
minden szegletét,  hogy utat  nyisson,  életet  fakasszon,  és  benépesítse a világot  az isteni
szándék szerint.

A csend mélyéből  szüleƟk meg a hang – az  Univerzum és az élőlények hangja –,
amely  egymásba  fonódva,  az  öröklét  szövetébe  ágyazva  teremt.  Isten  elkezdi  felépíteni
mindazt, ami korábban nem létezeƩ: atomokat, molekulákat, a szénalapú élet magjait és a
DNS  spirál  fénykódját,  hogy  a  genezis  révén  létrejöhessen  az  anyagi  világban  a  magas
intelligenciájú, fejleƩ emberszabású lény.

Ez a teremtés egy olyan világot hív életre, ahol működnek a szeretet lélekkódjai, ahol
jelen van a magasabb tudatosság, és ahol virágzó, bölcs civilizáció bontakozik ki. Tiszteletben
tartja mindazt a tudást, amelyet földi és égi lények nemzedékeken át gyűjtöƩek össze – az
emberi és kozmikus bölcsesség közös örökségét. Olyan helyet keres, ahol ez az ősi tudás
egyensúlyt teremt, és boldogságot hoz minden érző és intelligens lény számára.

Világunk így válik azzá a hellyé, ahol megtalálható mindaz, ami szereteƩeljessé tesz
bennünket  minden  iránt,  ami  az  isteni  teremtésben  megnyilvánul.  Legyünk  hát  úƩörői
annak a tudásnak és szeretetnek, amely Isten lelkéből árad felénk hogy felemeljük a világot,
fénybe és bölcsességbe öltöztetve azt.

A  földi  csoporƩudat  jelenleg  mélyreható,  kozmikus  jelentőségű  fejlődésen  megy
keresztül.  Ez  a  változás  képes  kvantumugrást  létrehozni:  a  tudat  magasabb  szintre
emelkedik, akƟválva a kollekơv felzárkózás mechanizmusait. Ezt a folyamatot lelki szinten is
megéljük – energeƟkai ingadozásokként érzékeljük, amelyekkel meg kell tanulnunk együƩ
élni, nem betegségként, hanem a fejlődés természetes velejárójaként.

El kell fogadnunk, hogy a változás és átalakulás a fejlődés rendje szerint történik.  A
csoporƩudat evolúciója nem csupán a létért való  küzdelemről  szól,  hanem arról,  hogy a
megfelelő pillanatban, a megfelelő helyen azt hozzuk létre, ami valóban örömmel és belső
elégedeƩséggel tölt  el  bennünket. Minden teremteƩ pillanat akkor válik teljessé,  amikor
összhangban cselekszünk saját létezésünk mélyebb ritmusával, amikor nem külső elvárások,
félelmek vagy kényszerek irányítanak, hanem az a belső, csendes tudás, amely mindig tudja,
mi a helyes lépés. 

Az emberiség egyszerre vesz részt az anyagi és spirituális fejlődésben, míg más tudaƟ
terekben ezek különválhatnak. Ez az evolúció része, amelyben meg kell tanulnunk felismerni
helyünket  a  világban.  Csak  azok  tanulhatnak  iƩ,  akik  képesek  ebben  a  földi  világban
spirituális és anyagi létezőként egyaránt érvényesülni.

A  szeretetre  épülő  világok  mélyen  spirituálisak,  az  anyagot  csupán  eszköznek
tekinƟk. Más világok viszont kizárólag az anyagi létet ismerik, és nem érzékelik a magasabb



szférákat. IƩ a tudat és a lélek nem tudja, hogy egy magasabb rendű lét része, mert annyira
az anyaghoz kötődik, hogy még Isten létezését sem ismeri el.

Ma világunkat az anyagiasság és a pénz határozza meg. Napjainkat gyakran nehéz
munkával  töltjük,  hogy  fenntartsuk  az  anyagi  biztonságot,  miközben  egyre  inkább
elfordulunk a spirituális felismerésektől és a belső világ üzeneteitől. Ez a távolság korlátozza
lelki és szellemi fejlődésünket. Ha nem változtatunk, tudatunk az anyag fogságában marad,
és nem képes kitörni a materializmus szorításából. Így a boldogságunk már nem abból fakad,
akik vagyunk, hanem abból, amink van. 

A  kiút  az,  ha  befogadjuk  a  magasabb  szellemi  világot,  tanításaikat  és  tudatukat.
Kutassuk,  amit  Isten  számunkra  teremteƩ,  és  fedezzük  fel,  amit  egy  nálunk  fejleƩebb
léƞorma  elénk  tár.  A  Földre  naponta  érkeznek  ilyen  energiák  –  tanuljunk  tőlük,  hogy
megnyíljanak  számunkra  azok  a  tudaƟ  szférák,  amelyek  nemzedékeinket  előre  viszik  a
fejlődés útján.

A  csoporƩudat  olyan,  mint  egy  hatalmas  szellemi  mechanizmus  –  nem  képes
gyökeresen  átalakulni,  hacsak nem hatunk az  egóra,  a  döntések végrehajtójára.  Minden
választásunk  irányt  szab  fejlődésünknek,  és  hullámokat  vet  a  tudat  medrében.  Ez  az
Univerzum rendje:  a kollekơv tudat  a teremtésben kijelölt  vezérelv  mentén halad,  és az
elérhető lehetőségek közül a legmagasabb rendű megoldást kell választania.

Döntéseinket nemcsak saját belső világunk, hanem egy magasabb szellemi szféra is
befolyásolja:  az  isteni  jelenlét,  amely  az  ősforrásból  fakadó  Ɵszta  szeretetenergiaként
működik. Ne feledjük:  Isten mindig a jó, a felemelő megoldásokra törekszik, és azt várja
tőlünk, hogy mi is ezeket válasszuk.

A  fejlődés  szent  célja  az  egyensúly  megteremtése  –  egy  harmonikus,
kiegyensúlyozoƩ léƞorma kibontakoztatása.  Ha ez az  egyensúly megbillen,  változtatnunk
kell. A történelemkönyvek nagy fejezetei tanúsítják, hogy az emberi korszakok sorsa mindig
a  tudat  minőségétől  függöƩ.  Voltak idők,  amikor civilizációk  felvirágoztak,  mert  képesek
voltak együƩ rezegni  a magasabb tudatszintekkel,  és  kreaơv összhangban építeƩék fel  a
szépség  és  bölcsesség  világát.  A  hanyatlás  akkor  kezdődöƩ,  amikor  az  anyagi  javakért
folytatoƩ harc elhomályosítoƩa a szellemi látást. A kapzsiság, az önzés és a hatalomvágy
megbontoƩa az egységet, és porba döntöƩe a fényes civilizációkat. A hanyatlás után eljön a
belső átalakulás ideje – a tudatnak el  kell  fogadnia a változást, fel  kell  dolgoznia a múlt
tanulságait, és újra kell építenie önmagát a szellemi síkokkal összhangban. Csak így születhet
meg az új világ, amely méltó az isteni tervhez.

Az emberi lélek nem passzív szemlélője a teremtésnek, hanem akơv résztvevője. A
tudatunkban zajló változások – az intuíciók, a megérzések, a belső hívások – mind olyan
jelek, amelyek az isteni vezetésre utalnak. Amikor megnyílunk a magasabb szférák felé, nem
csupán  információt  kapunk,  hanem  fényt,  amely  bevilágítja  az  utunkat.  A  fejlődés  nem
csupán tanulás,  hanem emlékezés is:  visszatérés ahhoz az ősi  tudáshoz,  amely mindig is
bennünk volt.



A Föld nem véletlenül leƩ a tanulás színtere, mert iƩ az anyag sűrűsége és a szellem
tágassága egyszerre van jelen.  Ahogyan a mag a sötét földben bontja ki a fény felé törő
hajtását, úgy tanul a lélek is az anyag korlátai közöƩ növekedni.  IƩ az anyag és a szellem
találkozása  lehetőséget  ad  arra,  hogy  megtapasztaljuk  az  egységet  a  keƩősségben.  Az
egység a keƩősségben azt jelenƟ, hogy a világ ellentétei – fény és árnyék, öröm és fájdalom,
anyag és szellem – nem ellenségek, hanem ugyanannak a valóságnak a két oldala. Ahogyan a
nappal  és  az  éjszaka  együƩ  alkotnak  egy  teljes  napot,  úgy  válik  teljessé  a  létezés  is  a
látszólagos ellentétek által. Mint amikor a tenger hulláma egyszerre mozdul és nyugszik: a
mozgás a keƩősség, mert minden változás két pólus közöƩ történik, míg a mélyben rejlő
csend az egység, mert oƩ nincs irány, nincs különválás, csak a Ɵszta, osztatlan lét jelenléte. A
spirituális fejlődés nem menekülés az anyagtól, hanem annak átszellemítése. Mint amikor a
hétköznapi  kenyérből  áldozaƟ  kenyér  lesz:  ugyanaz  az  anyag,  de  más  a  tudat,  amely
megérinƟ.

A döntéseink, a szándékaink és a belső irányultságunk alakítja azt a világot, amelyben
élni fogunk, mert minden választásunk finom lenyomatot hagy a kollekơv tudat terében.
Nem látjuk,  mégis hat: mint  amikor egy ember csendben megváltoztatja a légkört maga
körül  pusztán  azzal,  hogy  békésebbé  válik.  A  tudatmező  érzékeli  ezt  a  változást,  és
továbbadja másoknak is. 

Ha a tudatosságot választjuk, ha a szeretetet tesszük alapelvvé, akkor olyan világot
teremthetünk, amely nemcsak fejleƩ, de bölcs is. A fejlődés önmagában még nem garancia
a  bölcsességre  — a technika lehet  hatalmas,  miközben a  lélek éretlen.  A bölcsesség oƩ
szüleƟk, ahol a tudat felismeri saját teremtő szerepét, és felelősséggel bánik vele. A szeretet
pedig nem érzelem, hanem kozmikus törvény: az Univerzum összetartó ereje, amely minden
szinten harmóniát teremt, ahol jelen van.

A tudat fejlődése tehát nem más, mint visszatérés ahhoz az ősi igazsághoz, hogy a
világot nem kívülről kapjuk, hanem belülről hozzuk létre. A jövő oƩ kezdődik, ahol a tudat
felébred,  és  felismeri:  amit  ma  gondolunk,  holnap  valósággá  válik; amit  ma  szereteƩel
teremtünk, az holnap bölcs világgá érik.


